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ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

Εμείς οι Απεργοί Εργαζόμενοι και Εργαζόμενες της 

Εργατικής Πρωτομαγιάς του 2017, έχοντας μαζί μας 

τους άνεργους, τους συνταξιούχους και τη νεολαία 

μας, στέλνουμε ένα ξεκάθαρο και ηχηρό μήνυμα 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ: 

 Στις μονόπλευρες πολιτικές λιτότητας που 

εκφράζονται με συνεχείς περικοπές 

μισθών/ημερομισθίων και συντάξεων, με απολύσεις, 

ανεργία και μαύρη εργασία. 

 Στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που 

υποβαθμίζουν τη ζωή μας, διαλύουν την κοινωνική 

συνοχή, γκρεμίζουν το Κοινωνικό κράτος, παραδίδουν 

την περιουσία του Ελληνικού λαού στα ντόπια και 

ξένα οικονομικά συμφέροντα. 

 Στον ρατσισμό, τη ξενοφοβία και τον φασισμό, 

που ο εφιάλτης του άρχισε να πλανιέται και πάλι πάνω 

από την Ευρώπη και τη χώρα μας, με τον ίδιο ακριβώς 

τρόπο που ενέδειξε τον Χίτλερ και επέβαλλε το Γ! 

Ράϊχ. 

Τα Συνδικάτα μας αν και προσπαθούν να τα 

απαξιώσουν και να τα αδυνατίσουν, είναι το εμπόδιο 

τους στην ολοκλήρωση των σχεδίων τους τα οποία με 

μια φράση είναι ο σύγχρονος εργασιακός μεσαίωνας. 



Ενώ είναι γνωστό  ότι για την έλλειψη 

ανταγωνιστικότητας, το τεράστιο χρέος και τα 

ελλείμματα, δεν ευθύνονται οι μισθοί, οι συντάξεις, οι 

απλοί άνθρωποι του μόχθου και της  βιοπάλης, η τα 

Συνδικάτα, ωστόσο όλοι εμείς στοχοποιούμαστε και 

από εμάς ζητείται να κάνουμε νέες ΘΥΣΙΕΣ και νέες 

περικοπές μισθών και συντάξεων και να υποστούμε 

φοροεπιδρομές τη στιγμή που οι έχοντες συστηματικά 

φοροδιαφεύγουν! 

Μέσα από την Πρωτομαγιάτικη σημερινή Απεργιακή 

μας συγκέντρωση, ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι:  

 Εργαζόμενοι και Συνδικάτα είμαστε μια 

γροθιά και με σαφή ταξικό προσανατολισμό δίνουμε 

τους Αγώνες μας με ΕΝΟΤΗΤΑ, ΠΙΣΤΗ και 

ΣΥΝΕΠΕΙΑ. 

 Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για έναν 

κόσμο δικαιότερο χωρίς φτώχεια, εκμετάλλευση, 

καταπίεση και εξαθλίωση. Για ένα κόσμο ισότητας, 

ευημερίας, αλληλεγγύης και κοινωνικής δικαιοσύνης. 

 Δεν υποκύπτουμε και δεν σκύβουμε το κεφάλι, 

στις απαιτήσεις των Τροϊκανών, των τοκογλύφων 

δανειστών,των τραπεζιτών και των οικονομικών 

συμφερόντων. 

 Εργαζόμενοι,άνεργοι, νέοι και συνταξιούχοι, 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:  

 Ανάπτυξη με δίκαιη κατανομή του 

παραγόμενου πλούτου και άμεσα μέτρα γα την 

αντιμετώπιση της ανεργίας. 



 Μισθούς και συνάξεις σε επίπεδα αξιοπρεπούς 

διαβίωσης. 

 Εργασία με δικαιώματα, αξιοπρέπεια και με 

προστασία των εργαζομένων από την εργοδοτική 

αυθαιρεσία. 

 Ισχυροποίηση των συλλογικών 

διαπραγματεύσεων και σεβασμός με απόλυτη 

εφαρμογή των συλλογικών συμβάσεων εργασίας. 

 Σταμάτημα των απολύσεων. 

 Κατάργηση κάθε νόμου που μετατρέπει την 

εργασία σε σκλαβοπάζαρο. 

 Στοπ σε κάθε πολιτική που καλλιεργεί τον 

ρατσισμό, τη ξενοφοβία και εκκολάπτει «το αυγό του 

φιδιού». 

 Μια Ελλάδα και μια Ευρώπη με κοινωνικές 

πολιτικές και με επίκεντρο τον άνθρωπο. 

Παλεύουμε και Απεργούμε για την αποδέσμευση 

από τα δεσμά των μνημονίων, για να διασφαλίσουμε 

και να  

διευρύνουμε τα εργασιακά, ασφαλιστικά και 

κοινωνικά μας δικαιώματα, όπως μας αξίζει και 

δικαιούμαστε!!! 

 

Σε αυτόν τον αγώνα….. 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!!!! 

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ!!!!! 


